

## 令和6(2024)年度 学生便覧の一部訂正について

P26に記載の授業科目「学術英語演習Ⅰ」および「学術英語演習Ⅱ」の、履修内規別表における「類」および「群」の記載に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

### 【訂正前】 P26

区分	類	群	授業科目	主要授業科目	単位数	必修	選択
(省略)							
専門教育科目	専門科目	発展	英文学演習Ⅲ	○	2	左記授業科目から16単位選択必修	左記授業科目から40単位(ただし、人文社会序論を修得した場合に含めることのできる単位数は、4単位までとする。)
			<u>学術英語演習Ⅰ</u>	⊖	2		
			<u>学術英語演習Ⅱ</u>	⊖	2		
			英語学講読	○	2		
(省略)							



### 【訂正後】 P24

区分	類	群	授業科目	主要授業科目	単位数	必修	選択
(省略)							
専門教育科目	基礎専門科目	基礎	英語演習	○	2	(左記授業科目は、上記12単位に含まない選択科目)	左記授業科目から40単位(ただし、人文社会序論を修得した場合に含めることのできる単位数は、4単位までとする。)
			<u>学術英語演習Ⅰ</u>	○	2		
			<u>学術英語演習Ⅱ</u>	○	2		
			高等英文解釈法	○	2		
(省略)							



